



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/2/8

گورنر HOCHUL نے زیدپذیر خاندانوں کو مالی استحکام حاصل کرنے میں مدد دینے والی سماجی خدمات کو تقویت دینے کے لیے \$17.2 ملین کا اعلان کیا ہے

گورنر کے خاندان پر مرکوز خدمات والے اقدام سے ان مقامی محکموں کی معاونت ہوتی ہے جو پورے نیو یارک میں سینکڑوں ہزاروں کم آمدنی والے خاندانوں کے لیے خدمت انجام دیتے ہیں

گورنر کے 2024 کے سالانہ ریاستی خطاب کے جزو کے طور پر اس اقدام کا اعلان کیا گیا تھا

گورنر Kathy Hochul نے آج خاندان پر مرکوز خدمات والے اقدام کے ذریعے \$17.2 ملین کا اعلان کیا ہے تاکہ ان سماجی خدمات کو تقویت دی جائے جو کہ زیدپذیر خاندانوں کو مالی استحکام حاصل کرنے میں مدد دیتی ہیں۔ اس فنڈنگ کے ذریعے، نیو یارک بھر میں سماجی خدمات کے مقامی محکموں میں مزید عملہ بھرتی کرنے میں مدد کی جائے گی جبکہ وہ ریاست بھر میں سینکڑوں ہزاروں کم آمدنی والے خاندانوں کی خدمات مسلسل انجام دیتے رہیں گے۔

"ہم ان اہم وسائل کو مضبوط بنا رہے ہیں جو نیو یارک کے جدوجہد کرنے والے شہریوں کی لازمی ضروریات پوری کرنے اور اقتصادی سلامتی کی طرف منتقلی میں ان شہریوں کی مدد کر رہے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "مزید عملہ بھرتی کرنے اور آپریشنز کو تقویت دینے کے لیے مقامی سماجی خدمات کے محکموں کو فنڈنگ دینے سے، ہم مزید خاندانوں کو غربت سے نکال کر ایک روشن مستقبل کی طرف لا سکتے ہیں۔"

آج ایوارڈ شدہ \$17.2 ملین میں ریاست بھر کے خطوں میں مقامی سماجی خدمات کے محکموں میں سرمایہ کاری کرنا شامل ہے:

رقم	علاقہ
\$1,984,616	Capital Region
\$1,653,845	Central New York
\$1,819,235	Finger Lakes
\$1,323,074	Long Island
\$2,480,767	Mid-Hudson
\$1,323,078	Mohawk Valley
\$1,157,687	New York City
\$1,323,079	North Country
\$1,653,848	Southern Tier
\$2,480,771	Western New York

خاندان پر مرکوز خدمات والے اقدام کا اعلان سب سے پہلے 2024 کے سالانہ ریاستی خطاب میں کیا گیا تھا اور اس کے ذریعے سماجی خدمات کے نیٹ ورک کو مضبوط بنانے اور خاندانوں کو غربت سے نکالنے کے لیے گورنر Hochul کی گہری وابستگی مسلسل جاری ہے۔

اس اقدام کے ذریعے خاندانی غربت کے چیلنجز سے نمٹنے کے لیے اس بات کو یقینی بنایا جاتا ہے کہ ریاست بھر میں سماجی خدمات کے مقامی محکموں کے پاس تربیت یافتہ عملہ دستیاب ہو تاکہ وہ ہدف شدہ ایسی مداخلتیں فراہم کر سکیں جو پورے خاندان کی معاونت کرتی ہوں۔ اس میں پیچیدہ ضروریات والے خاندانوں کی مدد کرنا شامل ہے جیسے دماغی صحت کی کیفیات، نشوونمائی معذوریوں، منشیات کی لت کے مسائل اور بے گھری یا گھریلو تشدد سے دوچار لوگوں کی معاونت کرنا۔

کاؤنٹی کو درپیش کیس لوڈ کے حجم کے لحاظ سے، یہ فنڈنگ مقامی محکموں کو اس قابل کرے گی کہ ایک سے سات تک کل وقتی سند یافتہ یا مناسب تجربہ کار عملے کی خدمات حاصل کی جائیں۔ نئے عملے کی جانب سے کیس کے انتظام کی خدمات کا ایک سلسلہ فراہم کیا جائے گا جس میں دیگر سمیت گہرائی میں تجزیے، بحران میں مداخلت، وسائل کی تلاش اور گھریلو حالات کو مستحکم کرنے کے لیے ہم مرتبہ معاونتیں شامل ہو سکتی ہیں۔

مقامی محکمے کی جانب سے اپنے اقدامات تیار کیے جائیں گے تاکہ ان گھرانوں کی منفرد ضروریات پوری کی جائیں جن کی وہ خدمت کرتے ہیں۔ کچھ محکمے بے گھر خاندانوں یا ذہنی صحت کی شکایات کا سامنا کرنے والے گھرانوں کی ضروریات پر توجہ مرکوز کرنے کا انتخاب کر سکتے ہیں، جب کہ دیگر محکمے روزگار کے سلسلے میں حوصلہ افزائی کرنے والے راستوں پر زیادہ توجہ مرکوز کر سکتے ہیں۔ ان خاندانوں کو مقامی طور پر تشکیل دینے کے لیے معیار کی بنیاد پر پروگرام کے لیے ریفر کیا جائے گا۔

**دفتر برائے عارضی اور معذوری کی معاونت کی کمشنر Barbara C. Guinn نے کہا،** "غربت کی وجوہات اکثر پیچیدہ ہوتی ہیں اور ان سے نمٹنے کے لیے ایک کثیر جہتی نقطہ نظر کی ضرورت ہوتی ہے جو ہر خاندان کی مخصوص ضروریات پوری کرتا ہو۔ خاندان پر مرکوز خدمات کے اقدام کی طاقت کو تسلیم کرنے پر ہم گورنر Hochul کے شکر گزار ہیں، تاکہ سماجی خدمات کے ڈسٹرکٹس کچھ اس طرح بہتر طریقے سے لیس ہوں کہ مالی استحکام اور خاندانی بہبود حاصل کرنے میں نگہداشت کنندگان کی مدد کر سکیں۔"

**بچوں اور فیملی کی خدمات کے دفتر کی کمشنر Dr. DaMia Harris-Madden نے کہا،** "خود کفالت اور غربت پر قابو پانے کے لیے کچھ ساختی رکاوٹوں کو دور کرنے کی کوششیں جاری رکھنے پر، ہمیں گورنر Hochul اور اپنے ایجنسی کے ہم منصبوں کے ساتھ کھڑے ہونے پر فخر ہے۔ بنیادی ضروریات پوری کرنے والی خدمات اور معاونت تک رسائی سے زندگی بدل سکتی ہے؛ اسی لیے زیادہ عملے اور تربیت سمیت، حفاظتی نیٹس میں سرمایہ کاری کرنے کی ضرورت پڑتی ہے۔ خاندان پر مرکوز خدمات کے اقدام کے ذریعے، ہم افرادی قوت میں توسیع لا رہے ہیں اور انہیں مضبوط بنا رہے ہیں جس کے تحت مسابقتی اور اشد مجبوری والی ضروریات والے خاندانوں کی مدد کی جائے گی۔"

**دفتر برائے ذہنی صحت کی کمشنر Dr. Ann Sullivan نے کہا،** "نیو یارک کے تمام شہریوں کے پاس ایک گھر ہونا چاہیے جہاں وہ رہ سکیں اور اپنی کمیونٹی میں ترقی کر سکیں۔ ان اہم متعلقہ خدمات سے افراد اور خاندانوں کو زیادہ استحکام اور مالی تحفظ کے ساتھ کامیابی سے آگے بڑھنے میں مدد ملتی ہے، جس کے نتیجے میں ذہنی تندرستی میں معاونت ملتی ہے۔ میں گورنر Hochul کی تعریف کرتی ہوں کہ انہوں نے اس بات کو اپنی انتظامیہ کی ترجیح بنایا ہے کہ ہمارے ضرورت مند خاندان ان اہم خدمات اور معاونت تک رسائی حاصل کر سکیں۔"

**ریاست نیو یارک کے خانگی تشدد سے بچاؤ کے دفتر کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Kelli Owens نے کہا،** "گھریلو تشدد کے متاثرین اور ان کے خاندانوں کو شفا یابی پانے اور مالی طور پر آزادی حاصل کرنے کی خاطر ان کے سفر میں مدد دینے کے لیے اہم سماجی خدمات تک رسائی بہت ضروری ہے۔ اس فنڈنگ کے لیے گورنر Hochul، آپ کا شکریہ، جو ضرورت مندوں کو ان کے کڑی ضرورت کے وقت میں مدد دے گی۔ زندہ بچ جانے والوں اور مشکل وقت سے گزرنے والے دیگر افراد کی مدد کے لیے وقف اور خصوصی طور پر تربیت یافتہ معاون عملے کی موجودگی کو

یقینی بنانے سے نیو یارک کا وہ عزم ظاہر ہوتا ہے جو کہ وہ زندہ بچ جانے والوں پر مرکوز، صدمے سے باخبر، اور ثقافتی طور پر احساس مند ہونے کے حوالے سے OPDV کے مشن کی حمایت کے لیے رکھتا ہے۔"

ریاستی سینیٹر **Roxanne J. Persaud** نے کہا، "NYS سینیٹ سماجی خدمات کی کمیٹی کی صدر کے طور پر، میں گورنر کی جانب سے، خاندان پر مرکوز خدمات کے اقدام کے لیے \$17.2 ملین کے اعلان کو سراہتی ہوں۔ میں نے SFY 2024-2025 بجٹ میں اس فنڈنگ کی حمایت کی تھی کیونکہ یہ فنڈنگ ریاست نیو یارک بھر کے مقامی سماجی خدمات کے ڈسٹرکٹس کو باختیار بنائے گی تاکہ اضافی تربیت یافتہ عملے کو بھرتی کیا جائے اور کم آمدنی والے خاندانوں کے لیے دستیاب معاونتوں کو فروغ دیا جائے۔"

ریاستی سینیٹر **Brad Hoylman-Sigal** نے کہا، "نیو یارک خود اپنا خیال رکھتا ہے، خاص طور پر جب اپنے ایسے پڑوسیوں کی معاونت کی بات ہو جنہیں اس کی سب سے زیادہ ضرورت ہوتی ہے۔ گورنر Hochul کے خاندان پر مرکوز خدمات کے نئے اقدام کے ذریعے سے مقامی سماجی خدمات کے محکموں کو اضافی عملے کے ارکان کی خدمات حاصل کرنے اور ریاست نیو یارک بھر میں ہزاروں کم آمدنی والے خاندانوں کو زیادہ سے زیادہ خدمات فراہم کرنے کے لیے بہت زیادہ ضروری مالی معاونت فراہم کی جائے گا، جو ان کی خدمات پر انحصار کرتے ہیں۔ نیو یارک سٹی کے لیے \$1 ملین سے زیادہ کے علاوہ، \$17.2 ملین کی یہ سرمایہ کاری، گورنر Hochul، لیڈر Stewart-Cousins، اور مقننہ کے دونوں ایوانوں میرے ساتھیوں کی طرف سے کیے گئے اس عزم کا مزید ثبوت ہے کہ ریاست نیو یارک کے جدوجہد کرنے والے خاندانوں کی معاونت کے لیے حکومت کا اختیار استعمال کیا جائے۔"

رکن اسمبلی **Maritza Davila** نے کہا، "ریاست نیو یارک کی سماجی خدمات کی کمیٹی کی صدر کے طور پر، میں تمام رہائشیوں کے لیے ضروری خدمات کو فروغ دینے اور ان میں توسیع کرنے کے لیے جذبے سے سرشار ہوں؛ تاکہ انہیں صحت مند اور بھرپور زندگی گزارنے کے لیے درکار معاونت اور وسائل تک رسائی حاصل ہو سکے۔ سماجی خدمات کی ایجنسیوں کے لیے \$17.2 ملین فراہم کرنے میں گورنر Kathy Hochul کی معاونت پر، میں ان کی شکر گزار ہوں جس کی مدد سے انتہائی مطلوب عملے اور وسائل میں اضافہ کیا جائے گا تاکہ پوری ریاست نیو یارک میں کم آمدنی والے خاندانوں کی خدمات کی انجام دہی جاری رکھی جائے۔ یہ ہماری ذمہ داری ہے کہ ہم ہر فرد اور خاندان کے لیے ایک جامع ماحول پیدا کرنے کے لیے، نگہداشتِ صحت، رہائش، تعلیم، اور روزگار کے مواقع تک مساوی رسائی کو یقینی بنائیں۔ ہم ایسی پالیسیاں نافذ کرنے کے لیے پُر عزم ہیں جو رکاوٹیں ختم کرتی ہوں اور اجتماعیت کو فروغ دیتی ہوں، جس کے لیے قانون سازی اور فنڈنگ کی ضرورت پڑتی ہے۔"

رکن اسمبلی **Demond Meeks** نے کہا، "چونکہ راجسٹر پوری ریاست نیو یارک میں پانچ غریب ترین زپ کوڈز میں سے تین کا گھر ہے، اور ہمارے بہت سے خاندان اپنی ضروریات پوری کرنے کے لیے جدوجہد کر رہے ہیں اور اپنی بنیادی ضروریات کے لیے عوامی امداد پر انحصار کرتے ہیں۔ ہمیں مسلسل ان وسائل کو مضبوط کرنا چاہیے جو ہمارے سب سے زیادہ کمزور بچوں اور خاندانوں کو استحکام حاصل کرنے میں مدد دیتے ہیں۔ میں گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتا ہوں کہ انہوں نے ایک جامع نقطہ نظر اختیار کیا ہے اور ہماری ریاست بھر میں مطلوبہ سماجی خدمات کو بہتر بنانے کے لیے ضروری سرمایہ کاری کی ہے۔"

نیو یارک پبلک ویلفیئر ایسوسی ایشن کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Paul Brady** نے کہا، "اس فنڈنگ سے مقامی سماجی خدمات کے ڈسٹرکٹس کو انتہائی ضروری فروغ حاصل ہو گا اور وہ اس قابل ہو جائیں گے کہ ہمارے کچھ انتہائی کمزور خاندانوں کو جو خدمات درکار ہیں، ان سے منسلک ہونے میں ان کو درپیش رکاوٹیں دور کرنے کے ذریعے ان کی مدد کر سکیں۔ خاندان پر مرکوز خدمات کا یہ اقدام، خاندانی غربت سے نمٹنے کے لیے ایک اختراعی نقطہ نظر کی نمائندگی کرتا ہے جو کہ ریاست اور مقامی حکومتوں کے درمیان جاری ایک ایسے تعاون کی اہمیت کو اجاگر کرتا ہے کہ جس سے نیو یارک کے تمام شہریوں کو فائدہ پہنچتا ہے۔"

یونائیٹڈ وے آف نیو یارک سٹی کی **CEO Grace Bonilla** نے کہا، "یونائیٹڈ وے آف نیو یارک سٹی میں، ہم تسلیم کرتے ہیں کہ غربت کا سامنا کرنے والے خاندانوں کے لیے استحکام کا راستہ، کثیرجہتی اور بہت زیادہ ذاتی ہے۔ ثقافتی طور پر قابل، سند یافتہ، اور تجربہ کار عملے کی خدمات حاصل کرنے پر توجہ مرکوز کرتے ہوئے، اس اقدام

سے یہ بات یقینی بنائی جاتی ہے کہ فراہم کردہ معاونت ماہرانہ اور ہمدردانہ دونوں پہلوؤں کی حامل ہو۔ ہمارے خاندان اس سے کم کے حقدار ہرگز نہیں کہ انہیں بہترین موزوں، ذمہ دارانہ نگہداشت حاصل ہو۔ گورنر Hochul کی جانب سے یہ سرمایہ کاری، ہماری کمیونٹیز کی پیچیدہ ضروریات پوری کرنے کی جانب ایک اہم قدم ہے، اور ہمیں نیو یارک کے سب سے زیادہ کمزور خاندانوں کی ترقی کے لیے اس اہم کوشش کی حمایت کرنے پر فخر ہے۔"

**کیتھولک چییریٹیز فیملی اور کمیونٹی کی خدمات کی صدر اور CEO Lori VanAuken نے کہا،** "ہمیں خوشی ہے کہ ہماری کمیونٹی میں خاندانوں کی مدد کے لیے اضافی وسائل لائے جا رہے ہیں جبکہ وہ زیادہ بڑے مالی تحفظ کے لیے کام کر رہے ہیں۔ تاریخی طور پر غربت کی زندگی گزارنے والے خاندانوں کی خدمت کرنے والی ایک ایجنسی کے طور پر، اس حجم کی فنڈنگ سے ان لوگوں کی زندگیوں میں انقلابی تبدیلی لائی جا سکتی ہے جن کی ہم خدمت کرتے ہیں۔ ہم ریاست نیو یارک اور اپنے مقامی محکمہ برائے انسانی خدمات کے ساتھ اپنی مسلسل شراکت داری کے نتیجے میں مزید کام دیکھنے کے منتظر ہیں۔"

**البانی کمیونٹی ایکشن پارٹنر شپ کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Neenah Bland نے کہا،** "البانی کمیونٹی ایکشن پارٹنرشپ نے کئی سالوں سے خاندان پر مرکوز نقطہ نظر استعمال کرتے ہوئے خدمات فراہم کی ہیں۔ ایک کمیونٹی ایکشن ایجنسی کے طور پر ہمارا تجربہ، خاندان پر مرکوز خدمت والے ماڈل کی مؤثر پذیری کو واضح کرتا ہے۔ ہم نے خدمات کے لیے دو نسلوں پر مبنی نقطہ نظر کو اختیار کرنے اور عملے کو جامع انداز میں تربیت دینے میں سرمایہ کاری کے کامیاب ثمرات دیکھے ہیں، تاکہ ہدف شدہ انفرادی مداخلت فراہم کی جائیں جس میں خاندانوں کو درپیش کثیر جہتی چیلنجز سے نمٹنے کی متعلقہ خدمات بھی شامل ہیں۔ ہمیں یقین ہے کہ اس جامع نقطہ نظر سے بحران میں گھرے گھرانوں کو استحکام حاصل ہو گا، مالی تحفظ کی طرف تحریک کو فروغ ملے گا، اور اس بات کو یقینی بنایا جائے گا کہ تمام نسلوں کو وہ تعاون ملے جو ترقی کے لیے انہیں درکار ہے۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)